



BURDUR'UN TARİHİ 217 BİN ZİYARETÇİ ZENGİNLİĞİ REKOR KIRDI



**TAŞINA TOPRAĞINA GELEN VAR
BURDUR 2025'TE TURİZMLE ŞENLENDİ**

Burdur'daki müze ve ören yerleri, 2025 yılı boyunca yerli ve yabancı ziyaretçilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı.

Kent genelinde toplam 217 bin 400 kişi müze ve antik kentleri gezerken, Ağlasun ilçesindeki ve "aşkların ve imparatorların şehri" olarak bilinen Sagalassos Antik Kenti'nde ziyaretçi sayısı yüzde 19 artarak 136 bin 55'e ulaştı.

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde yer alan Göllühisar'daki Kıbrıs Antik Kenti'ni 39 bin 194 kişi ziyaret ederken, Burdur Arkeoloji Müzesi 30 bin 726, kent merkezindeki Doğa Tarihi Müzesi ise 11 bin 425 ziyaretçiyi ağırladı. Burdur, sahip olduğu tarihi ve kültürel zenginliklerle bölge turizmine katkı sunmayı sürdürdü.

3'TE

BURDUR'DA EN ÇOK ZİYARET EDİLEN YERLER

Sagalassos Antik Kenti: 136.055

Kıbrıs Antik Kenti: 39.194

Burdur Arkeoloji Müzesi: 30.726

Doğa Tarihi Müzesi: 11.425

CHP Heyeti'nden Salı Pazarı çıkarması VATANDAŞ DERSİNİ ANLATTI



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten, Merkez İlçe Başkanı İlyas Divarçı ve il örgütü üyeleri, Burdur'daki Salı Pazarı'nı ziyaret ederek esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi. 4'DE



TÜRKİYE'NİN
ÜNİVERSİTELİ
KARATECİLERİ
BURDUR'DA
TATAMIYE
ÇIKIYOR

BURDUR'DA BÜYÜK KARATE HEYECANI

3'TE



MAKÜ'YE ENGELSİZ EĞİTİMDE ÇİFTE GURUR

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, YÖK tarafından düzenlenen Engelsiz Üniversite Ödülleri 2025 kapsamında erişilebilirlik alanındaki çalışmalarıyla Yeşil ve Mavi Bayrak ödüllerine layık görüldü.

İstiklal Yerleşkesi ile Ağlasun Meslek Yüksekokulu "Sosyo-Kültürel Faaliyetlerde Erişilebilirlik" kategorisinde Mavi Bayrak, Eğitim Fakültesi ise "Eğitimde Erişilebilirlik" alanında Yeşil Bayrak ödülü olarak MAKÜ'nün engelsiz üniversite vizyonunu bir kez daha ortaya koydu. 6'DA



BURDUR BELEDİYESİ'NDEN RAMAZAN MÜJDESİ: 2 BİN KİŞİYE 1.500 TL DESTEK!

5'TE



BUCAK'TA OKUYUCU SAYISI ARTIYOR ÜYE SAYISI 11 BİNİ AŞTI

4'DE



4'DE



2'DE



BUCAK, ÇELTİKÇİ, AĞLASUN...
METEOROLOJİ'DEN KRİTİK UYARI 4'DE

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



ZAMAN 'KURTLAR SOFRASI'NDA MİSÂFİR DEĞİL, EV SÂHİBİ; DÜNYA DÜZENİNDE DE FIGÜRAN DEĞİL, BAŞ ROL OYUNCU VE DE OYUN KURUCU-SENARİST OLMA ZAMANI

Bir dönemin Maocuları, koskoca dünyayı 2'ye böler, 3'e çarpar, daha doğrusu dünyayı üç kutuplu olarak görür ve öyle kabul ederler ki, bunlardan biri Emperyalist Amerika Bitişik! Devletleri (ABD), ikincisi sosyalist ya da komünist Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler Birliği (SSCB) idi! Ve bu iki kutubun emri ya da tahakkümü altındaki Avrupa Ülkelerinden bazıları olan Avusturya, Japonya, Kanada gibi ülkeler, 3'üncüsü ise Çin'in başını çektiği bağlantısız bağımsız ülkelerdi. Ancak, sıra dışı bir insan ve nerde ne söyleyeceği, nerede ne yapacağı hiç belli olamayan bir Başkan olan Donald Trump'ın yönettiği ve Emperyalistlerin ini ya da mağarası olan ABD, bugün dünyanın çivisini oynattığı gibi, çıkarmaya çalışıyor! Yani şu anki dünya 3 kutuplu bir dünya değil 2, hattâ tek kutuplu bir dünya hâline geldi-getirildi! Ki, bunun en bâriz, en yeni ve en acıklı örneklerinden biri İsrail'in 30 aya yakın bir süredir İslam Ülkesi Gazze'de taş üstünde taş, omuz üstünde baş bırakmaması; diğeri de bir Hristiyan Ülkesi ve egemen bir devlet olan Venezuela'nın seçilmiş Devlet Başkanı Maduro'nun ABD'nin özel kuvvetleri tarafından, gece vakti ve yatak odasından kaçırılması, kimsenin de buna gıkını çıkarmaması! Yani, eski SSCB'nin, yeni Rusya'nın ne Gazze'nin yakılıp yıkılması konusunda ne de Maduro'nun kaçırılması hususunda ciddi bir tepki tepki göstermesi!

TRUMP'A... "ABD'LİLER... OLDUĞU GİBİ", ESKİ BAŞKANLAR DA TEPKİ KOYMAYA BAŞLADILAR

Dünyanın DNA'sıyla oynayan ve genelde insanların, özelde de yöneticilerin fabrika ayarlarını bozan Emperyalist ABD'nin uçuk ve kaçık Başkanı Trump'a dünya genelinde

de olduğu gibi, Amerikalılar ve Amerika'nın eski Başkanları da tepki göstermeye, hattâ yerden yere vurmaya başladılar! Yani, zaten fokur fokur kaynayan Amerika kıtasının, dünya kazanının altına çeşitli odunlar atan Trump'a ABD'nin eski Başkanlarından ikisi olan Bill Clinton ve Barack Obama olmak üzere birçok akli başında Amerikalı karşı çıkıyor, Trump'ın Amerika'nın ulusal ve geleneksel değerlerinin saldırı altında olduğunu hatırlatıyor ve "Ey! Amerikalılar ayağa kalkın ve Trump'a karşı sesinizi yükseltin" şeklinde çağrılarda bulunuyorlar!

OLAYLARA 3. DÜNYA SOSYOLOJİNİN BAŞ AKTÖRÜ OLAN ÇİN DE SESSİZ KALİYOR(!)

Bir Güney Amerika Ülkesi olan Kanada'nın imanını-inancını bilmiyorum ama insafılı İzanlı Başbakanı Marc Carney Davos'ta yaptığı konuşması aslında bizim yeni dünya düzenindeki hileyi, desiseyi anlamamıza yardımcı olması gerekiyor. Çünkü, Carney Davos ta yaptığı konuşma da 'kurallara dayalı uluslararası düzen' hikayesinin aslında bir masal ya da uydurma ve 3 dünya ülkelerinin yöneticilerini yutturma, halklarını da ayakta uyutma düzeni olduğunu açık açık söylüyor! Amma velâkin birçok ülke olduğu gibi, nüfusu sayesinde kazandığı nüfuzu sallantıda olan Çin dahî bu olup bitenleri izlemekle yetiniyor!

BÜYÜK ŞEYTAN ABD, DÜNYAYI KÜÇÜK ŞEYTAN İSRAİL İLE 'ÇEKİ DÜZEN VERMEYE KALKIŞIYOR'

Yeniye gelene kadar ABD'nin 'yeni dünya düzeni' dediği palavraya kendi çıkarlarına hizmet ettiği ya da edeceği için sessiz kalan Batılı Ülkelerin, meselâ İngiltere, Japonya, Avusturya ve Kanada gibi ülkelerin yöneticileri, ABD'nin iç yüzünü şu anki Başkanı Trump Tavuğunun açığa yumurtlamasıyla görmeye ve anlamaya başladılar ama biraz geç kaldılar! Çünkü, atı alan tavuk horozları geçti! Yani Trump "Geçti Avrupa'nın Pazarı, sürün eşeğinizi ABD'ye baylar bayanlar" diyerek hem hilesini açık ediyor hem de diğer ülkelerin akılsız izansız yöneticileriyle dalga geçiyor!

İPLERİNİ ABD'YE VEREN ARAP ÜLKELERİNİN YÖNETİCİLERİ TRUMP'IN ÂZATSIZ KÖLELERİ DURUMUNDALAR (ELLERİ KOLLARI BAĞLI!)

Velhasıl; şu anki dünya düzeninin, daha doğrusu bozuk düzenin ya da düzensizliğinin baş rol oyuncusu Emperyalist Trump, figüranı Siyonist Netanyahu, ana vatani ABD, yavru vatani ise İsrail! Ve bütün bu olup bitenleri bir televizyon dizi filmi gibi izleyen Arap Ülkelerinin kimi satılmış, kimi kiralanan, kişi uyutulmuş-hipnoz edilmiş, kimi korkutulup sindirilmiş sözüm ona yöneticileri ya da kukla liderlerinin iplerini genelde ABD'nin, özelde de Trump'ın eline vermiş durumdadır. O nedenle, onlar sâdece koltuklarını korumanın derdine düşmüş vaziyette ve elleri kolları bağlı halde olup bitenleri izlemekle yetiniyorlar! Ki, Hristiyan Danimarkalılar

bile Emperyalist ABD'nin Siyonist katkılı tüm ürünlerini olabildiğince ve etkili bir şekilde boykot edebilmek için kendi aralarında bir telefon ağı kurmuşlar ve bu konuda da oldukça başarılı olmuşlar...

Velhâsıl-ı kelâm; önceki çözüm sürecinde ciddi bir başarı elde edilemedi, ama "İkinci Çözüm Süreci" adı verilen ve 2025'te başlayan süreç benim gördüğüm ve bildiğim kadarıyla başarılı olma yolunda ilerliyor. Çünkü, bölge ülkelerinin yöneticileri ve halkları kendi aralarında ya da komşularıyla savaşıyor herhangi bir kazanç elde edemediklerini görmeye, edemeyeceklerini anlamaya; Dolayısıyla da Türkiye'ye yaklaşıma başladılar. Yani, yıllardır birbirleriyle ya da komşularıyla ve bir şekilde savaşan ya da dalaşan bölge ülkeleri bu savaşın veya dalaşın kendilerine ve ülkelerine büyük zarar verdiğini gören duyan İran, Irak ve Suriye gibi devletlerin yöneticileri yönlerini Ülkemize döndürmüş ve savaşın değil, barışın yararını anlamaya başlamış gibi gözüküyorlar...

Hülâsâ-i netice; anlamsız ve bilhassa iç savaşlar ile komşularla yapılan savaş ve it dalaşlarının kazanını olmadığını gören ve olmayacağına inanan komşu ülke yöneticilerinin ve halklarının Türkiye'nin coğrafi, idâri, maddâ mânevi gücünü görmeye başlamış olmaları ki, yönlerini Ülkemize doğru çevirmeye başladılar elhamdulillah... Ve Ülkemiz kurtlar sofrasında bir misafir değil, ev sahibi, dünya düzeni filminde bir figüran değil, baş rol oyuncusu ve oyun kurucusu olma durumuna gelmeye başladığını görmeye-anlamaya ve inanmaya başladılar... O nedenle ben 'yöneticilerimizin tüm hayırlı ve yararlı kararlarıyla birlikte uygulamaları hususunda Cenab-ı Hakk'ın kendilerinin yar ve yardımcısı olmasını, insanımızın da dualarını almalarını diliyorum, herkese saygılar sunuyorum.

KIRK YIL ŞU DEVLETLERİN BİRBİRLERİNE DÜŞMELERİNİ BEKLEDİM. ONLAR BİRBİRLERİNE DÜŞTÜLER, ŞİMDİ DE BEN TAHTA DEĞİLİM!.. BATI HİÇBİR ZAMAN ÂDİL OLMAMIŞTIR. YÜKSELİŞLERİNDE MASUMLARIN KANI VARDIR DÜŞÜŞLERİNDE MASUMLARIN GÖYAŞLARI NEDEN OLACAKTIR!.. SAVAŞ YALNIZ SINIRLARDAN OLMAZ. SAVAŞ BİR MİLLETİN TOP YEKÜN ATEŞE GİRMESİDİR. EĞER BU BÜTÜNLÜK SAĞLANAMAMIŞSA ZAFER TESADÜFİ, YENİLGİ KADERDİR! İNSAN İYİ NİŞAN ALMALI! MAŞAYI DEĞİL MAŞAYI TUTAN ELİ VURMALI! Abdülhamid Han



HER ŞEY BİR CAN İÇİN

Burdur'da Nefes Kesen Kurtarma Operasyonu

Burdur'un Bucak ilçesine bağlı Uğurlu Köyü'nde dağlık ve sarp arazide mahsur kalan bir keçi, yapılan ihbar üzerine olay yerine sevk edilen Burdur AFAD ekipleri tarafından kurtarıldı.

Edinilen bilgilere göre, Uğurlu Köyü kırsalında mahsur kalan keçiyi fark eden vatandaşların durumu yetkililere bildirmesi üzerine AFAD ekipleri bölgeye intikal etti.

Zorlu arazi şartlarına rağmen yürütülen çalışma sonucu keçi bulunduğu yerden güvenli şekilde kurtarıldı.

Kurtarılan keçi, sağlık durumunun iyi olduğu belirlenerek sahibine teslim edildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

Yeşilova'da Sokaklar Pırıl Pırıl Oluyor

Yeşilova Belediyesi, ilçe genelinde sürdürdüğü temizlik ve çevre düzenleme çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor.

Uğur Mumcu Parkı'nda gerçekleştirilen kapsamlı temizlik çalışmasının ardından belediye ekipleri, bu

kez Merkez Mahallesi Hamam Sokak'ta sahaya indi. Park Bahçe ve Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, bölgede detaylı temizlik, çevre düzenleme ve bakım çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Yeşilova Belediyesi tarafından yapılan açıklamada şu ifadeler yer verildi:

"Park Bahçe ve Temizlik ekiplerimiz, Uğur Mumcu Parkı'nda gerçekleştirdikleri genel temizlik çalışmalarının ardından Merkez Mahallesi Hamam Sokak'ta çalışmalarını aralıksız devam ediyor. Daha temiz, daha düzenli bir Yeşilova

ya için sadayız."

Yetkililer, çalışmaların ilçe genelinde belirlenen program dahilinde devam edeceğini belirterek, vatandaşlardan çevre temizliği konusunda duyarlılık göstermelerini istedi.

■ YENİ GÜN MEDYA



y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

29 Ocak 2026 Perşembe - Sayı: 21734

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

BURDUR'DA BÜYÜK KARATE HEYECANI

TÜRKİYE'NİN ÜNİVERSİTELİ KARATECİLERİ BURDUR'DA TATAMIYE ÇIKIYOR



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, önemli bir ulusal spor organizasyonuna daha ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından düzenlenen Üniversiteler Arası Karate Türkiye Şampiyonası, 29-31 Ocak 2026 tarihleri arasında 50 üniversite-den yüzlerce sporcu ve idareciyi Burdur'da buluşturacak. Üç gün sürecek şampiyona, hem üniversite sporlarına hem de kentin sosyal ve ekonomik hareketliliğine katkı sunacak.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin ev sahipliğinde düzenlenecek Üniversiteler Arası Karate Türkiye Şampiyonası, 203 sporcu ve 70 idareciyi Burdur'da buluşturacak.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu (TÜSF) tarafından düzenlenen Üniversiteler Arası Karate Türkiye Şampiyonası, 29-31 Ocak 2026 tarihleri arasında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) ev sahipliğinde gerçekleştirilecek.

Türkiye'nin dört bir yanından 50 üniversiteden 203 sporcu ile birlikte 70 idareci ve antrenörün katılım sağlayacağı şampiyona, Burdur'da önemli bir spor organizasyonuna sahne olacak. Üç gün sürecek organizasyon kapsamında sporcular, Türkiye şampiyonluğu için tatamiye çıkacak.

Şampiyonanın Burdur'da düzenlenmesi, kentin konaklama, yeme-içme ve ulaşım başta olmak üzere yerel ekonomisine önemli katkı sağlaması açısından da büyük önem taşıyor. Organizasyon



süresince sporcu kabileleri ve misafirlerin kentte oluşturacağı hareketlilik, esnaf için de canlılık oluşturacak.

Modern spor tesisleri ve altyapısıyla dikkat çeken MAKÜ, bu organizasyonla birlikte "sporcu dostu kampüsü" ve "sporcu kampüsü" kimliğini bir kez daha ön plana çıkaracak. MAKÜ'nün spor organizasyonlarına ev sahipliği yapma konusundaki deneyimi, şampiyonanın başarılı şekilde tamamlanmasına katkı sağlayacak.

11 ulusal şampiyona, Burdur'da 12 ay spor

Karate Türkiye Şampiyonası, 2026 yılında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin ev sahipliği yapacağı spor organizasyonlarının

ikincisi olacak. İlki 16-18 Ocak tarihleri arasında gerçekleştirilen Üniversiteler Ligi Kick Boks Türkiye Şampiyonasıydı. Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu'nun 2026 faaliyet takviminde kesinleşen organizasyonlara göre MAKÜ, Ocak-Mayıs 2026 döneminde 11 farklı branşta Türkiye Şampiyonası'na ev sahipliği yapacak.

Bu organizasyonlar; kick boks, karate, muay thai, bilek güreşi, satranç, güreş, taekwondo, masa tenisi, sportif dron ve kadın-erkek futbol şampiyonaları gibi geniş bir yelpazeyi kapsıyor. Geçtiğimiz yılın gerçekleşen katılım verileri dikkate alındığında, söz konusu 11 organizasyona binlerce sporcu, antrenör ve idareci Burdur'a gelecek.

Üniversiteler Ligi (ÜNİLİĞ) kapsamında düzenlenen Karate Türkiye Şampiyonası'nın, hem üniversite sporlarının gelişimine hem de Burdur'un ulusal düzeyde tanıtımına önemli katkı sunuyor. Üniversite yönetimi Üniversiteler Arası Karate Türkiye Şampiyonası'na tüm sporseverleri davet etti.

■ MAKÜ BASIN



BURDUR'UN TARİHİNE YOLCULUK MÜZE VE ANTİK KENTLERE ZİYARETÇİ AKINI



TAŞINA TOpraĞINA GELEN VAR BURDUR 2025'TE TURİZMLE ŞENLENDİ

Burdur'daki müze ve ören yerleri, geçtiğimiz yıl yerli ve yabancı ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Kent genelinde müze ve ören yerlerini 2025 yılı boyunca toplam 217 bin 400 ziyaretçi gezdi.

Ağlasun ilçesinde bulunan ve "aşkların ve imparatorların şehri" olarak anılan Sagalassos Antik Kenti, ziyaretçi sayısında dikkat çekici bir artış yaşadı. 2025 yılında antik kenti 136 bin 55 kişi ziyaret ederken, bu rakam bir önceki yıla göre yüzde 19 artış gösterdi. Sagalassos'u geçen yıl 114 bin 327 yerli ve yabancı turist gezdi.

Kibyra Antik Kenti ilgi görmeye devam ediyor

Göhlhisar ilçesinde yer alan ve UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde bulunan Kibyra Antik Kenti'nin ziyaretçi sayısı da artış gösterdi. Antik

kenti geçen yıl 39 bin 194 kişi ziyaret ederken, önceki yıl bu sayı 35 bin 774 olarak kayıtlara geçti.

Burdur Arkeoloji Müzesi'ne ilgi arttı

Ağlasun'daki Sagalassos, Göhlhisar'daki Kibyra ve Hacılar köyündeki Büyük Höyük'ten çıkarılan binlerce eserin sergilendiği Burdur Arkeoloji Müzesi, 2025 yılında 30 bin 726 ziyaretçi ağırladı. Müzenin ziyaretçi sayısı bir önceki yıl 28 bin 678 olarak kaydedilmişti.

Doğa Tarihi Müzesi'ni 11 bin kişi gezdi

Burdur kent merkezinde bulunan Doğa Tarihi Müzesi'ni ise geçen yıl 11 bin 425 ziyaretçi gezdi.

Burdur'daki müze ve ören yerleri, tarihi ve kültürel zenginlikleriyle turizme katkı sağlamayı sürdürdü.

■ YENİ GÜN MEDYA



CHP Heyeti'nden Salı Pazarı çıkarması

VATANDAŞ DERSİNİ ANLATTI

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten, Merkez İlçe Başkanı İlyas Divarçı ve il örgütü üyeleri, Burdur'daki Salı Pazarı'nı ziyaret ederek esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi.

Pazarda tezgâhları tek tek gezen CHP heyeti, alışveriş yapan vatandaşların sorunlarını dinledi, üretici ve tüketicinin taleplerini not aldı. Soğuk

havaya rağmen vatandaşların ilgisi dikkat çekerken, pazar esnafı ekonomik şartlar nedeniyle yaşadıkları sıkıntıları dile getirdi.

Ziyaret sonrası açıklama yapan CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut,

"Salı Pazarımızda Burdur'unumuzun güzel, yiğit insanlarıyla bir araya geldik. Hava soğuk ama hemşehrilerimizin ilgisi ve alakası içimizi ısıttı. Alanın da satanın da yüzünün güldüğü günleri hep

birlikte getireceğiz." dedi.

CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten ise,

"Bugün güzel Burdur'unumuzun Salı Pazarı'nı ziyaret ettik. Üreticimizi ve tüketicilerimizi dinledik. Hemşehrilerimizin sıcak karşılması havanın ayazını dağıttı, içimizi ısıttı. Üretici ve tüketici arasındaki ekonomik dengeyi iktidarımızda oluşturacağız. Bu zor günleri el birliğiyle aşacağız." ifadelerini kullandı.

■ YENİ GÜN MEDYA



BUCAK'TA OKUYUCU SAYISI ARTIYOR

ÜYE SAYISI 11 BİNİ AŞTI



Burdur'un Bucak ilçesindeki Halk Kütüphanesi, geçen yıl 11 bin 439 üye sayısına ulaştı.

Kütüphane Müdürü Erdoğan Çakar, yaptığı açıklamada, kütüphanede

kitapların yanı sıra oyuncak materyallerinin de bulunduğunu belirtti.

Kütüphaneyi geçen yıl 11 bin 439 okuyucunun ziyaret ettiğini aktaran Çakar, "Herkes hitap eden kaynaklarımız

var. Oyunlar var, oyuncaklar var. Ara ara etkinliklerimiz var. Onun için çocuklarımızı, yetişkinlerimizi kütüphanemize davet ediyoruz." ifadesini kullandı.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA 2026'NIN TOPLANTI VE YÜRÜYÜŞ ALANLARI BELLİ OLDU



Burdur'da 2026 yılı içerisinde yapılacak toplantı ve gösteri yürüyüşlerine ilişkin yerler, yürüyüş güzergâhları ile çağrı ve propaganda araçlarının asılacağı alanlar, Valilik makamının onayıyla belirlendi. Kararıyla, 2911 Sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu ile ilgili yönetmelik hükümleri doğrultusunda alındığı bildirildi.

Valilik tarafından yapılan açıklamaya göre, 2026 yılı boyunca Burdur'da gerçekleştirilecek toplantı ve gösteriler için iki ayrı alan belirlendi. Buna göre toplantı alanları; Cumhuriyet Meydanı ile Demokrasi ve Özgürlük Meydanı olarak açıklandı.

Cumhuriyet Meydanı'nda yapılacak toplantılar için yürüyüş

güzergâhları da netleştirildi. Ana güzergâhın, Çatalpınar Kavşağı'ndan başlayarak Gazi Caddesi üzerinden Cumhuriyet Meydanı'nda sona ereceği belirtildi. Alternatif güzergâhın ise Burdur Belediyesi İstasyon Aile Çay Bahçesi'nden başlayarak İstasyon Caddesi, Adliye Caddesi ve Namık Kemal Caddesi'nin kesiştiği kavşaktan itibaren bölünmüş yolun sağ tarafından devam ederek Cumhuriyet Meydanı'nda son bulacağı ifade edildi.

Demokrasi ve Özgürlük Meydanı'nda yapılacak toplantılar için de iki ayrı yürüyüş güzergâhı belirlendi. Ana güzergâhın, Belediye Konferans ve Sergi Salonu önünden başlayarak Yunus Emre Caddesi üzerinden Demokrasi ve Özgürlük Meydanı'na ulaşacağı

kaydedildi. Alternatif güzergâhın ise Cumhuriyet Meydanı'ndan başlayarak Atatürk Caddesi ve Şeker Caddesi takip edilerek Demokrasi ve Özgürlük Meydanı'nda sona ereceği bildirildi.

Açıklamada, çağrı ve propaganda araçlarının asılabileceği alanların, toplantı gün ve saatleriyle sınırlı olmak kaydıyla, yalnızca toplantı alanları ile yürüyüş güzergâhları üzerinde yer alan noktalarla sınırlı olduğu vurgulandı.

Yetkililer, belirlenen alan ve güzergâhlar dışında yapılacak toplantı ve gösteri yürüyüşlerine izin verilmeyeceğini hatırlatarak, vatandaşların ve organizatörlerin ilgili mevzuata uygun hareket etmeleri gerektiğini bildirdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA KUVVETLİ YAĞIŞ GELİYOR



BUCAK, ÇELTİKÇİ, AĞLASUN... METEOROLOJİ'DEN KRİTİK UYARI

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü Bölge Tahmin ve Uyarı Merkezi, Burdur'un güneydoğu ilçeleri için kuvvetli yağış uyarısında bulundu.

Yapılan son değerlendirmelere göre, bugün (29 Ocak 2026 Perşembe günü) akşam saatlerinden itibaren Bucak, Çeltikçi ve Ağlasun ilçelerinde yerel olarak kuvvetli ve çok kuvvetli sağanak ile gök gürültülü sağanak yağış bekleniyor.

Meteoroloji yetkilileri, yağış miktarının yer yer 21 ila 75 kilogram/-

metrekareye ulaşabileceğini belirtirken, kuvvetli yağışlarla birlikte sel ve su baskını, yıldırım, yerel dolu yağışı, yağış anında kuvvetli rüzgâr ve kısa süreli fırtına ile ulaşımında aksamlar gibi olumsuzluklara karşı vatandaşların dikkatli ve tedbirli olmaları gerektiğini vurguladı.

Yetkililer, özellikle dere yatakları ve su baskını riski bulunan bölgelerde yaşayan vatandaşların gerekli önlemleri alması, sürücülerin ise yağış anında trafikte daha dikkatli olması konusunda uyarıda bulundu. ■ YENİ GÜN MEDYA



Fatih ÖZCAN

DENEMELER

EMEKLİ YAZILARI
EMEKLİLER, YEDİĞİ
AYAZI UNUTMAYAN
KURT PSİKOLOJİSİ
İÇİNDELER

Emekliler, kışı geçiren ama yediği ayazı unutmayan kurt psikolojisi içindeler.

Yüksek enflasyonun yarattığı hayat pahalılığının cehenneminde açlık sınırının çok altındaki maaşıyla yaşamaya çabalamaktadır.

Faizci ve rantiyeye iki trilyon lirayı aşkın bütçe ayıran hükümet, emeklilerin üçte biri için 20 bin lirayı lütfetti, Meclis'ten geçirirken bile hileye başvurmuştur.

Geri kalanların üçte ikisi de 30 bin lira civarında sefalet ücretine talim edecekler.

Açlık sınırı ise 30 bin 143 liraya dayandı.

İLK DARBE 1999 YILINDA "4447" İLE GELDİ

Emekli kitlelerinin bu cehenneme sokulmaları 1999 yılında başladı.

Ecevit'in Başbakanlığında AnaSol-M Hükümeti yönetiyordu ülkeyi.

O yıl yürürlüğe giren 4447 Sayılı İşsizlik Sigortası Kanunu'yla başladı her şey.

O kanunla emeklilik yaşı yükseltildi.

Aylık bağlama oranları düşürüldü.

Emekli maaşları için öngörülen alt sınır indirildi.

Bu emekliye neoliberalizmin ilk darbesiydi.

Sosyal devlet uygulamasından uzaklaşıyordu.

Batı emperyalizminin hegemonyası yoğunlaşıyor,

Sosyal devlet programının halkçı uygulamaları birer birer ortadan

kaldırılıyor,

Başta emekliler olmak üzere halk kitleleri yoksulluğa daha fazla

itiliyordu.

İKİNCİ DARBE TABUTA ÇAKILAN SON ÇİVİDİ: "5510"

İkinci ağır darbe 2008 yılında geldi.

Tek başına AK Parti Hükümeti yönetiyordu ülkeyi.

"İstikbale güvenle bakmaya hakkı olan" Türk milletinin "yaşama kudretinin en önemli kıstası" olan emeklilere ve yaşlılara karşı milli tutumundan nasibini almamış olan, "mazide muktedirken bütün kuvvetiyle çalışmış olanlara minnet hissi duymayan" Sosyal Güvenlik Bakanlığı'nın başında AK Partili Faruk Çelik vardır.

5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu'nu çıkararak tabuta son çiviye çakmıştır.

İlkel sürü durumunun erken dönemlerinde yaşlıları ölüme terkeden ya da beyaz aylara ikram eden Kuzey Amerika Kızılderililerinin ve Eskimoların tutumlarını andıran davranışlar...

Yaşlıları ve emeklileri "hazır yiyici", "tufeyli" olarak niteleyen tuhaf tutum!

Aylık bağlama oranları daha da aşağıya çekildi.

Emeklilerin büyümeden aldığı pay ciddi biçimde tırpan yedi.

Yüzde 70'lerden yüzde 30'a indirildi.

Devlet katkısı çıkarılınca emekli aylıklarının tüyleri yolunmuş kuşa döneceği dramatik bir hakikattir.

Emekli maaşlarında devlet desteği koruyucudur.

Ancak mevcut uygulama, emeklilerin insanca yaşam koşulları sağlaması mümkün değildir.

MAAŞ 20 BİN TL/ AÇLIK SINIRI 30.143 TL

20 bin lirayla emekli ancak sefaleti yaşar.

Sadece gıda harcaması için 30 bin 143 lira gerekli.

Kira ne olacak?

Enerji, ulaşım, sağlık ve diğer mecburi giderler nasıl karşılanacak?

Uzmanlar, emeklilerin 2020'den beri milli gelirden aldıkları payın yüzde 18 azaldığını belirtiyor.

Gerçekten de emekli örgütlerinin saptığı gibi;

"Emekli yoksulluğunda açık ara öndeyiz."

OECD ülkelerinde emekliler milli gelirden yaklaşık yüzde 8,1 pay almaktadır.

Bizde ise bu oran yüzde 6,1'dir.

ZAYI

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Turizm Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü'nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Semih KARA



Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz'i makamında ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette, Burdur'a yönelik yürütülen çalışmalar ile devam eden ve planlanan projeler hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Ziyaretin, kentle ilgili güncel

gelişmelerin değerlendirilmesi amacıyla gerçekleştirildiği belirtildi.

Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün'e nazik ziyaretinden dolayı teşekkür ederek, gündemdeki konular üzerine fikir alışverişinde bulduklarını ifade etti.

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün ise ziyaret kapsamın-

da Burdur'da hayata geçirilen çalışmalar ile planlanan projeleri ele aldıklarını belirtti.

Gün, şehrin gelişimi ve vatandaşların refahı için yapılacak her türlü çalışmayı önemsediklerini ve desteklediklerini vurgulayarak, ortak paydanın Burdur olduğunu kaydetti. Gün ayrıca, nazik ev sahipliği dolayısıyla Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz'e teşekkür etti.

■ HABER MERKEZİ



BURDUR BELEDİYESİ'NDEN RAMAZAN MÜJDESİ: 2 BİN KİŞİYE 1.500 TL DESTEK!

Burdur Belediyesi'nden Ramazan bereketi! Başkan Ercengiz müjdeyi verdi: 2 bin vatandaşa 1.500 TL değerinde market çeki dağıtılacak. İşte başvuru ve detaylar...

Ramazan ayının ruhuna uygun birlik, beraberlik ve dayanışma rüzgarı Burdur'da esmeye başladı. Burdur Belediyesi, mübarek ay öncesinde ihtiyaç sahibi vatandaşların mutfak masraflarına katkıda bulunmak amacıyla dev bir sosyal destek paketini hayata geçirdi.

2 Bin Vatandaşa Doğrudan Destek

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz liderliğinde yürütülen çalışma kapsamında,

kentte yaşayan dar gelirli aileler için önemli bir adım atıldı. Hazırlanan protokol ile belirlenen 2 bin yurttaşta, kişi başı 1.500 TL değerinde market çeki dağıtılması kararlaştırıldı. Toplamda 3 milyon TL'lik dev bir kaynağın ayrıldığı proje, Burdur halkı tarafından takdirle karşılandı.

Tarım Kredi Kooperatifi ile İş Birliği

Destek projesinin şeffaf ve verimli bir şekilde yürütülmesi için Tarım Kredi Kooperatifi ile resmi protokol imzalandı. İmza töreninde konuşan Başkan Ercengiz, "Ramazan ayında vatandaşlarımızın yanında olmak asli görevimizdir. Komisyonumuz, muhtarlarımız ve Sosyal Yardım

İşleri Müdürlüğümüz titiz bir çalışma yürüterek gerçek ihtiyaç sahiplerini belirledi. Bu çeker sayesinde hemşehrilerimiz kendi ihtiyaçlarını marketlerden diledikleri gibi karşılayabilecekler" dedi.

"Sofralarına Bereket Olsun"

Belediyenin sosyal yardım projelerinin artarak devam edeceğini vurgulayan Başkan Ercengiz, iyi dileklerini şu sözlerle ifade etti:

"Bu destekle vatandaşlarımızın bir nebze olsun nefes almasını hedefliyoruz. Güle güle harcasınlar, sofralarına bereket, hanelerine huzur olsun. Biz büyük bir aileyiz ve dayanışma ile her zorluğun üstesinden geliriz."

■ BELEDİYE BASIN



anlık güncel 7 gün 24 saat haber
BURDUR'DAN HABERİNİZ OLSUN
www.burduryenigun.com



MAKÜ'YE ENGELSİZ EĞİTİMDE ÇİFTE GURUR



Rektör Dalgar: "Engelleri Kaldıran Bir Üniversite Olmak İçin Çalışıyoruz"



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, Yükseköğretim Kurulu tarafından düzenlenen Engelsiz Üniversite Ödülleri 2025 kapsamında erişilebilirlik alanındaki çalışmalarını önemli bir başarıya imza attı. Eğitimde ve sosyo-kültürel faaliyetlerde engelleri kaldırmaya yönelik uygulamalarıyla dikkat çeken MAKÜ, Yeşil ve Mavi Bayrak ödüllerine layık görülerek "engelsiz üniversite" vizyonunu bir kez daha tescilledi.



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, Engelsiz Üniversite Ödülleri 2025 kapsamında eğitimde ve sosyo-kültürel faaliyetlerde erişilebilirlik alanındaki çalışmalarını Yeşil ve Mavi Bayrak ödüllerine layık görüldü.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından düzenlenen Engelsiz Üniversite Ödülleri 2025 kapsamında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), erişilebilirlik alanındaki çalışmalarını önemli bir başarıya imza attı. Üniversitenin farklı birimleri,

eğitim ve sosyo-kültürel faaliyetlerde erişilebilirliği önceleyen uygulamaları sayesinde ödüle layık görüldü.

İstiklal Yerleşkesine Mavi Bayrak ödülü

Bu kapsamda Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi İstiklal Yerleşkesi 2025 Yılı "Sosyo-Kültürel Faaliyetlerde Erişilebilirlik" kategorisinde ödül alan üniversite birimleri arasında yer aldı.

MAKÜ İstiklal Yerleşkesi, toplumsal kapsayıcılığı ve fırsat eşitliğini merkeze alan çalışmalarıyla

ıyla "Sosyo-Kültürel Faaliyetlerde Erişilebilirlik" kategorisinde Mavi Bayrak ödülü alan üniversite birimleri arasında yer alarak önemli bir başarıya imza attı.

Yerleşke bünyesinde gerçekleştirilen etkinliklerin tüm bireyler için erişilebilir olmasını hedefleyen uygulamalar; engelli dostu mekân düzenlemeleri, katılımı artırmaya yönelik kapsayıcı etkinlik planlamaları ve farkındalık odaklı çalışmalarla öne çıktı.

Ağlasun Meslek Yüksekokulu da Mavi Bayrakla ödüllendirildi

2025 Yılı "Sosyo-Kültürel Faaliyetlerde Erişilebilirlik" alanındaki diğer bir ödül ise Ağlasun Meslek Yüksekokulu'nun oldu. Ağlasun Meslek Yüksekokulu da bu alanda Mavi Bayrak Ödülü ile onurlandırıldı. Bu ödül, engelli bireylerin sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere erişimini kolaylaştıran uygulamaların başarıyla hayata geçirildiğini ortaya koydu.

Yeşil Bayrak Ödülü Eğitim Fakültesi'nin oldu

Öte yandan Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Eğitim Fakültesi de 2025 yılı "Eğitimde Erişilebilirlik" kategorisinde Yeşil Bayrak

Ödülü almaya hak kazandı. Eğitim Fakültesi, engelli bireylerin eğitim süreçlerine eşit ve etkin katılımını destekleyen fiziki düzenlemeleri, dijital erişilebilirlik uygulamaları ve kapsayıcı eğitim anlayışıyla Yeşil Bayrak Ödülüne layık görüldü.

Elde edilen bu ödüller, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin "engelsiz üniversite" vizyonu doğrultusunda yürüttüğü çalışmaların somut bir göstergesi oldu.

Üniversite yönetimi ve akademik-idari birimlerin iş birliğiyle sürdürülen erişilebilirlik odaklı uygulamaların, önümüzde-

ki yıllarda da artırılarak devam etmesi hedefleniyor.

Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, MAKÜ'nün engelsiz eğitimdeki önemini vurgulayarak, "Eğitimde fırsat eşitliğini sağlamak, yükseköğretime giriş ve eğitim sürecinde engelleri kaldırmak amacıyla düzenlenen ödüllere üniversite olarak büyük önem veriyoruz. Bu kapsamda çalışmalarımızı sürdürüyoruz ve emeklerimizin karşılığını aldığımız bu ödüller bizi mutlu etti. Emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum." dedi.

■ MAKÜ BASIN

